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Taglia unica.
Dimensioni approssimative : 
larghezza cm 23,5, altezza cm 135.

OCCORRENTE :

1 paio di ferri n. 5,5
1 ferro ausiliario
7 gomitoli di filato « Cévennes » 
di Bergère de France 
(f. n. 5,5, campione : 14 m. x 20 f)

PUNTI IMPIEGATI :

Treccia A1 (7 m.) :

1° f. : 1 m. rov., 4 m. dir., 2 m. rov.
2°, 3°, 4° e 6° f : lavorare le m. come si presentano.
5° f. : 1 m. rov., 4 m. incr. a destra a dir. (2 e 2 : mettere 2 m. in sospeso sul f. aus.
dietro al lavoro, 2 m. dir., lav. a dir. le 2 m. in sospeso), 2 m. rov.
Ripetere sempre questi 6 ferri.

Treccia A2 (7 m.) : 

1° f. : 2 m. rov., 4 m. dir., 1 m. rov.
2°, 3°, 4° e 6° f. : lavorare le m. come si presentano.
5° f. : 2 m. rov., 4 m. incr. a sinistra a dir. (2 e 2 : mettere 2 m. in sospeso sul f. aus.
davanti al lavoro, 2 m. dir., lav. a dir. le 2 m. in sospeso), 1 m. rov.
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Ripetere sempre questi 6 ferri.

Zigzag A (6 m.) :

1° f. : 1 m. rov., 1 nocciolina (lavorare 3 m. in una sola, alternando 1 dir., 1 rov., 1 dir.,
voltare il lavoro : 3 m. a rov., voltare il lavoro : 3 m. a dir., voltare il lavoro : 3 m. a
rov., voltare il lavoro : passare 1 m. sul ferro destro, lav. insieme a dir. le 2 m. seguenti,
poi accavallare la m. passata sulla m. rimanente), 1 m. rov., 3 m. incr. a destra (1 rov. e
2 dir. : mettere 1 m. in sospeso sul f. aus. dietro al lavoro, 2 m. dir., lav. a rov. la m. in
sospeso)
2° f. e ferri pari : lavorare le m. come si presentano.
3° f. : 2 m. rov., 3 m. incr. a destra (1 rov. e 2 dir.), 1 m. rov.
5° f. : 1 m. rov., 3 m. incr. a destra (1 rov. e 2 dir.), 2 m. rov.
7° f. : 3 m. incr. a destra (1 rov. e 2 dir.), 3 m. rov.
9° f. : 3 m. incr. a sinistra (2 dir. e 1 rov. : mettere 2 m. in sospeso sul f. aus. davanti al
lav., 1 m. rov., lav. a dir. le 2 m. in sospeso), 1 m. rov., 1 nocciolina, 1 m. rov.
11° f. : 1 m. rov., 3 m. incr. a sinistra (2 dir. e 1 rov.), 2 m. rov.
13° f. : 2 m. rov., 3 m. incr. a sinistra (2 dir. e 1 rov.), 1 m. rov.
15° f. : 3 m. rov., 3 m. incr. a sinistra (2 dir. e 1 rov.)
Ripetere sempre questi 16 ferri. 

Zigzag B (6 m.) : 

1 f. : 3 m. incr. a sinistra (2 dir. e 1 rov.), 1 m. rov., 1 nocciolina, 1 m. rov.
2° f. e ferri pari  : lavorare le m. come si presentano.
3° f. : 1 m. rov., 3 m. incr. a sinistra (2 dir. e 1 rov.), 2 m. rov.
5° f. : 2 m. rov, 3 m. incr. a sinistra (2 dir. e 1 rov.), 1 m. rov.
7° f. : 3 m. rov., 3 m. incr. a sinistra (2 dir. e 1 rov.)
9° f. : 1 m. rov., 1 nocciolina, 1 m. rov., 3 m. incr. a destra (1 rov. et 2 dir.)
11° f. : 2 m. rov., 3 m. incr. a destra (1 rov. e 2 dir.), 1 m. rov.
13° f. : 1 m. rov., 3 m. incr. a destra (1 rov. e 2 dir.), 2 m. rov.
15° f. : 3 m. incr. a destra (1 rov. e 2 dir.), 3 m. rov.
Ripetere sempre questi 16 ferri. 

Treccia B (24 m.) :

1° f. : 2 m. rov., * 4 m. incr. a destra a dir. (2 e 2 : mettere 2 m. in sospeso sul f. aus.
dietro al lavoro, 2 m. dir., lav. a dir. le 2 m. in sospeso), 4 m. rov. *, rip. da * a * 2 volte,
4 m. incr. a destra a dir. (2 e 2), 2 m. rov.
2° f. e ferri pari : lavorare le m. come si presentano.
3° f. : 1 m. rov., 3 m. incr. a destra (1 rov. e 2 dir. : mettere 1 m. in sospeso sul f. aus.

Creato da Marina ORRY per Mélusine tricote..., 2008
sotto licenza Creative Commons

Vedi il contratto : http://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/2.0/it/



Sciarpa « Irene »
http://melusinetricote.canalblog.com

Contatta l'autore : melusine_tricote@yahoo.fr

dietro al lavoro, 2 m. dir., lav. a rov. la m. in sospeso), * 4 m. incr. a sinistra (2 dir. e 2
rov. : mettere 2 m. in sospeso sul f. aus. davanti al lavoro, 2 m. rov., lav. a dir. le 2 m. in
sospeso), 4 m. incr. a destra (2 rov. e 2 dir. : mettere 2 m. in sospeso sul f. aus. dietro al
lavoro, 2 m. dir., lav. a rov. le 2 m. in sospeso) *, rip. da * a * 2 volte,  3 m. incr. a
sinistra (2 dir. e 1 rov. : mettere 2 m. in sospeso sul f. aus. davanti al lavoro, 1 m. rov.,
lav. a dir. le 2 m. in sospeso), 1 m. rov.
5° f. : 3 m. incr. a destra (1 rov. e 2 dir.), 3 m. rov., 4 m. incr. a sinistra a dir. (2 e 2 :
mettere 2 m. in sospeso sul f. aus. davanti al lavoro, 2 m. dir., lav. a dir. le 2 m. in
sospeso), 4 m. rov., 4 m. incr. a sinistra a dir. (2 e 2), 3 m. rov., 3 m. incr. a sinistra (2
dir. e 1 rov.)
7° f. : 2 m. dir., 3 m. rov., 3 m. incr. a destra (1 rov. e 2 dir.), 4 m. incr. a sinistra (2 dir.
e 2 rov.), 4 m. incr. a destra (2 rov. e 2 dir.), 3 m. incr. a sinistra (2 dir. e 1 rov.), 3 m.
rov., 2 m. dir.
9° f. : 2 m. dir., 3 m. rov., 2 m. dir., 3 m. rov.,  4 m. incr. a destra a dir. (2 e 2), 3 m.
rov.,  2 m. dir., 3 m. rov., 2 m. dir.
11° f. : 2 m. dir., 3 m. rov., 3 m. incr. a sinistra (2 dir. e 1 rov.), 4 m. incr. a destra (2
rov. e 2 dir.),  4 m. incr. a sinistra (2 dir. e 2 rov.), 3 m. incr. a destra (1 rov. e 2 dir.), 3
m. rov., 2 m. dir.
13° f. : 3 m. incr. a sinistra (2 dir. e 1 rov.), 3 m. rov., 4 m. incr. a sinistra a dir. (2 e 2),
4 m. rov., 4 m. incr. a sinistra a dir. (2 e 2), 3 m. rov., 3 m. incr. a destra (1 rov. e 2 dir.)
15° f. : 1 m. rov., 3 m. incr. a sinistra (2 dir. e 1 rov.), * 4 m. incr. a destra (2 rov. e 2
dir.), 4 m. incr. a sinistra (2 dir. e 2 rov.) *,  rip. da * a * 2 volte, 3 m. incr. a destra (1
rov. e 2 dir.), 1 m. rov.
Ripetere sempre questi 16 ferri. 
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ESECUZIONE :

Avviare 58 m.
1° f. e ferri dispari  : 1 m. dir., 1 m. rov., 1 m. dir., treccia A1, zigzag A, 1 m. rov.,
treccia B, 1 m. rov., zigzag B, treccia A2, 1 m. dir., 1 m. rov., 1 m. dir.
2° f. e ferri pari : 1 m. rov., 1 m. dir., 1 m. rov., treccia A2, zigzag B, 1 m. dir., treccia
B, 1 m. dir., zigzag A, treccia A1, 1 m. rov., 1 m. dir., 1 m. rov.

Ripetere 19 volte la treccia B e intrecciare le m. in una volta sola.

Queste spiegazioni sono state rilette con cura. Tuttavia, se notate errori, grazie di contattare l'autore : melusine_tricote@yahoo.fr
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